

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天: 阴到多云有时有阵雨或雷雨
最高27℃,最低23℃



明天: 多云到阴,局地有阵雨或雷雨
最高32℃,最低25℃

2024年6月28日 星期五 农历甲辰年五月廿三 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22776期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

新华社北京6月28日电

中共中央政治局6月27日下午就健全全面从严治党体系进行第十五次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,新时代党的建设是以党的政治建设为统领、党的各项建设同向发力综合发力的系统工程,必须以党中央集中统一领导,贯彻落实新时代党的建设总要求,用系统思维、科学方法推进管党治党内容全覆盖、责任全链条、制度全贯通,进一步健全要素齐全、功能完备、科学规范、运行高效的全面从严治党体系。

中央组织部秘书长张景虎同志就这个问题进行讲解,提出工作建议。中央政治局的同志认真听取讲解,并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表了重要讲话。他首先表示,再过几天就是我们党103周年诞辰,我代表党中央,向全国优秀共产党员致以节日的问候!

习近平指出,党的十八大以来,我们坚定不移推进全面从严治党,取得一系列理论创新、实践创新、制度创新成果,构建起全面从严治党体系,开辟了百年大党自我革命新境界。同时也要看到,党面临的“四大考验”、“四种危险”将长期存在,全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上。全党必须永葆“赶考”的清醒和坚定,以健全全面从严治党体系为有效途径,不断把新时代党的建设新的伟大工程推向前进。

习近平在中共中央政治局第十五次集体学习时强调

进一步健全全面从严治党体系

代表党中央向全国广大党员致以节日的问候

(下转第2版)

- 要健全上下贯通、执行有力的组织体系
- 要健全固本培元、凝心铸魂的教育体系
- 要健全精准发力、标本兼治的监管体系
- 要健全科学完备、有效管用的制度体系
- 要健全主体明确、要求清晰的责任体系

习近平主持中共中央政治局会议决定

二十届三中全会 7月15日至18日召开

《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》稿将提请全会审议

继续完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化

进一步全面深化改革的总目标是继续完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化。

到二〇三五年,全面建成高水平社会主义市场经济体制,中国特色社会主义制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能

力现代化,基本实现社会主义现代化,为到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国奠定坚实基础

进一步全面深化改革要贯彻“六个坚持”原则

进一步全面深化改革要总结和运用改革开放以来特别是新时代全面深化改革

的宝贵经验,贯彻以下原则:坚持党的全面领导;坚持以人民为中心;坚持守正

创新;坚持以制度建设为主线;坚持全面依法治国;坚持系统观念

新华社北京6月27日电 中共中央政治局6月27日召开会议,研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议于7月15日至18日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请二十届三中全会审议。

会议指出,这次征求意见充分发扬党内民主、集思广益,各地区各部门各方面对决定稿给予充分肯定,认为决定稿深入分析了推进中国式现代化面临的新情况新问题,科学谋划了围绕中国式现

代化进一步全面深化改革的总体部署,是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件,充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动,以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心。

会议强调,进一步全面深化改革的总目标是继续完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化。到二〇三五年,全面建成高水平社会主义市场经济体制,中国特色社会主义制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化,基本实现社会主义现代化,为到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国奠定坚实基础。

会议指出,进一步全面深化改革要总

结和运用改革开放以来特别是新时代全面深化改革的宝贵经验,贯彻以下原则:坚持党的全面领导,坚定维护党中央权威和集中统一领导,发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,把党的领导贯穿改革各方面全过程,确保改革始终沿着正确政治方向前进;坚持以人民为中心,尊重人民主体地位和首创精神,坚持人民有所呼、改革有所应,做到改革为了人民、改革依靠人民、改革成果由人民共享;坚持守正创新,坚持中国特色社会主义不动摇,紧跟时代步伐,顺应实践发展,突出问题导向,在新的起点上推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新和其他各方面创新;坚持以制度建设为主线,加强顶层设计、总体谋划,破立并举、先立后破,筑牢根本制度,完善基本制度,创新重要制度;

(下转第2版)

创“新”者说

关于新质生产力的探索与思考



周平红 本报记者 陶磊 摄

>>>详见第3版
本报记者 左妍 报道

创新的灵感来自临床痛点,来自医生和患者的迫切需求。要仔细观察,勤于思考,付诸行动,善于总结,解决别人解决不了的问题,最终的目的是服务临床。

复旦大学附属中山医院内镜中心主任 周平红

让中国内镜技术领跑全球

在他的手中,内镜已不再是检查工具,而是成为了一把真正意义上的手术刀,也是医疗科技领域新质生产力赛道的代表。周平红的一次次创新,形成全球内镜新标准和新理念,让中国内镜治疗技术跃居全球领先地位。

“家门口的电视节”一直都在

第29届上海电视节今闭幕



上海电视节是走进千家万户的“人民的节日”。“白玉兰飘香”线下惠民放映活动为市民打造“家门口的电视节”,体现了城市温度。不断把世界的优秀作品请进来,让中国的优秀作品走出去,电视节的国际影响力持

续提升。白玉兰奖云集海内外佳作,展示了高超的中国原创和世界各地各民族文化。“影视+文旅”、微短剧、AIGC……电视节在各个方面引领中国乃至世界影视行业之先。

>>>详见第11版

上海电视节“白玉兰绽放”颁奖典礼今晚将在临港演艺中心举行,昨晚各大提名揭晓,今晚明确花落谁家